

Отчет
по повышению эффективности пропагандистской и информационной работы
среди несовершеннолетних, направленной на формирование негативного отношения
к употреблению наркотических средств, психотропных средств и пропаганду
здорового образа жизни за 2024 учебный год.

В ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» в 2024 года в колледже активно велась воспитательная работа антинаркотической и направленности.

Проводилась информационно-разъяснительная работа с обучающимися для повышения активности участия и снижения отказов от тестирования и медицинских осмотров обучающихся, направленных на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Отказов от тестирования нет.

По результатам социально – психологического тестирования обучающихся проводилась работа со студентами и родителями на предмет добровольного согласия на участие в медицинском тестировании, в особенности детей, отнесенных к группе с повышенной вероятностью вовлечения.

Организованы и проведены мероприятия, направленные на профилактику незаконного потребления и оборота наркотических средств и психотропных веществ. Классными руководителями групп регулярно проводились тематические классные часы: «Влияние наркотиков на организм», «Заблуждения о безвредности наркотиков», «Вред наркотических средств на организм человека», «Наркотики и общество». Состоялись лекции-беседы «Пьянство и молодежь», «Наше здоровье в наших руках», «Осторожно - ВИЧ», «Как справиться со стрессом», «Модные убийцы», «Электронные сигареты». Был проведен круглый стол - «Подросток и закон».

Ведется разъяснительная работа о том, что кальяны влияют на результаты тестов, которые они сдают в военкомате. Проводилась индивидуальная и групповая работа со студентами «группы риска»: «Влияние наркотиков на организм», «Заблуждения о безвредности наркотиков», «Пьянство и молодежь», «Наше здоровье в наших руках».

Организованы выпуски тематических публикаций в студенческой газете «SMS-ка», направленных на профилактику правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропаганду семейных ценностей и здорового образа жизни. Разработаны, изготовлены и распространены памятки, буклеты, направленные на профилактику правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропаганду здорового образа жизни, проведено анкетирование «Определение отношения студентов к наркомании». Разработаны, изготовлены и распространены памятки, буклеты, направленные на профилактику правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропаганду здорового образа жизни.

В колледже, согласно плану воспитательной работы, систематически проводятся классные часы, мероприятия, родительские собрания, на которых рассматриваются вопросы профилактики наркомании. Ежегодно проходят встречи студентов с представителями Органов внутренних дел, прокуратуры, врача - нарколога. Во всех группах колледжа был организован просмотр фильмов антинаркотической и антиалкогольной направленности, проведены беседы по результатам просмотра.

Состояние наркоситуации в ГБПОУ СРСК: по данным результатов социологического опроса «Изучение наркоситуации в молодежной среде», в колледже нет студентов, употребляющих наркотические вещества. Студентов, состоящих на учете у нарколога, не имеется.

Результаты социологических опросов по оценке наркоситуации в ГБПОУ СРСК показали, что студентам неизвестны места сбыта наркотических средств.

По мнению студентов, люди употребляют наркотические вещества:
- по глупости;

- для того, чтобы «поймать кайф»;
- если жизнь становится безразличной;
- неудобно отказаться, когда все пробуют;
- многие затруднились ответить.

Наиболее эффективными для профилактики наркомании студенты считают:

- Тематические мероприятия (концерты, фестивали и др.);
- Беседы специалистов-наркологов со студентами
- Наружная реклама (баннеры, плакаты, открытки) о вреде наркотиков;
- Антинаркотическая реклама на телевидении, прессе, радио;
- Тематические программы и фильмы на телевидении;
- Выступления бывших наркоманов.

Основной части студентов известна установленная законодательством Российской Федерации ответственность за употребление, хранение и сбыт наркотических веществ по ст. 228 – 233 УК РФ и ст. 6.8 – 6.10 КоАП РФ.

Стратегией успеха по формированию здорового образа жизни, профилактике наркомании и асоциального поведения является развитие массовости физической культуры, спорта, туризма. Ежегодно в колледже проводятся спортивные соревнования: первенство колледжа по волейболу, первенство колледжа по баскетболу, дни здоровья. Студенты колледжа принимают активное участие в районных и краевых соревнованиях, занимают призовые места. В колледже работают спортивные секции: «Баскетбол», «Волейбол» (юноши и девушки), «Футбол», студенты активно посещают и городские спортивные секции.

Администрация ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» активно взаимодействует с правоохранительными органами по вопросам противодействия распространения наркомании.

В рамках реализации раздела ежегодного плана работы «Профилактика наркомании». Проведены тематические классные часы с привлечением инспекторов ОДН Отдела МВД России «Петровский» Янукяна А. А.: «Вверх по лестнице, ведущей вниз», «Искусственный рай».

Проведены тематические беседы с студентами, в том числе состоящими на внутриколледжном учете по теме: «Уголовная и административная ответственность за правонарушения, предусмотренные по ст. 228 – 233 УК РФ и ст. 6.8 – 6.10 КоАП РФ» с привлечением заместителя начальника отдела УУП и ПДН – начальником ОДН ОМВД России «Петровский» майором полиции Редькиным Ю.В.

В колледже прошло мероприятие, посвященное Всероссийскому дню правовой помощи детям. В колледже состоялась встреча, на которой присутствовали студенты, педагоги и специалисты государственных служб: помощник прокурора Петровского района Григорова Валерия Андреевна, заместитель командира отдельного взвода ДПС капитан полиции Слесаренко Сергей Сергеевич, инспектор ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России «Петровский» младший лейтенант полиции Сень Ирина Алексеевна, заместитель начальника отдела опеки и попечительства Администрации Петровского муниципального округа Ставропольского края Курса Любовь Ивановна, главный специалист отдела социального развития, обеспечивающий деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Титаренко Елена Валерьевна, главный специалист отдела ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Петровскому району Шулакова Светлана Сергеевна, адвокат Фомина Валентина Николаевна, юрисконсульт Писаренко Ольга Юрьевна. В ходе общения рассмотрели административную и уголовную ответственность, которая наступает с 16 лет. Были заданы вопросы студентами: об ответственности несовершеннолетних за хранение или распространение наркотических средств или психотропных веществ; об административной ответственности несовершеннолетних за управление транспортных средств; какая ответственность будет возлагаться на несовершеннолетнего, в случае курения в общественных местах.

Большинство несовершеннолетних студентов колледжа заняты внеурочной деятельностью, посещают кружки и спортивные секции, как в колледже, так и за его пределами. В каникулярное время несовершеннолетние студенты находятся по месту проживания с родителями.

Согласно Плану воспитательной работы, в колледже проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия.

16.01.2024 в Центральном Доме Культуры прошло мероприятие по теме: «Борьба с алкоголем. Выбери правильный путь!». Студенты 1 курса колледжа приняли в нем участие.

22.01.2024 г. в колледже состоялась встреча со студентами 1-го курса на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних». Инспектор ОДН Отдела МВД России по «Петровский» Черниговский Никита Сергеевич в своем рассказе большое внимание уделил уголовной ответственности несовершеннолетних, в частности отметил ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление и распространение наркотических средств.

С 13.02.2024 г. по 15.02.2024 г. в рамках проведения месячника оборонно – массовой и военно-патриотической работы в колледже прошли спортивные соревнования «А ну-ка, парни!» среди юношей 1-3 курсов, посвященные Дню Защитника Отечества.

20.03.2024 г. на базе колледжа прошло профилактическое мероприятие «Опасности вокруг нас», в котором приняли участие студенты 1-го и 2-го курса и приглашенные гости: начальник отдела ГИБДД Отдела МВД России «Петровский» Цапко Владимир Николаевич, инспектор группы исполнения административного законодательства Отдела ГИБДД Отдела МВД России «Петровский» Романова Инна Владимировна, инспектор ОДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России «Петровский» лейтенант полиции Янукян Андрей Андреевич и Инспектор ОДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России «Петровский» младший лейтенант полиции Беляева Элеонора Алексеевна.

29.03.2024 г. студенты 220 группы колледжа приняли участие в профилактическом мероприятии: «Выбирайте жизнь без наркотиков», направленном на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни. Мероприятие прошло на базе МКУ ДО ДДТ, организованное членами общественного объединения правоохранительной направленности «Ангел».

В апреле 2024 г. в рамках месячника здоровья были проведены мероприятия, направленные на популяризацию знаний о здоровом образе жизни. Среди этих мероприятий – конкурс плакатов: «Наша группа – территория здоровья» среди первых и вторых курсов колледжа.

24.04.2024 года для студентов 1 и 2 курса колледжа был организован показ документального фильма о вреде курения и электронных сигарет в МБУК "ПОМЦ". Студенты послушали лекцию врачей – практиков центра общественного здоровья, которые сталкивались с реальными историями курильщиков и вейперов.

27.04.2024 г. в колледже прошел День Здоровья. В нем приняли участие 340 студентов разных групп и курсов и 36 сотрудников колледжа.

03.06.2024 г. в колледже прошло профилактическое мероприятие по теме: «Наркомания – угроза нации», в котором приняли участие студенты 1-го курса. Приглашенным гостем была врач психиатр-нарколог Панина Кристина Сергеевна.

С 4 июня по 11 июня 2024 г. в ГБПОУ СРСК среди студентов 1-го курса прошел конкурс плакатов «Мы против наркотиков».

11.06.2024 г. студенты колледжа вместе с преподавателями физической культуры Панфиловой Н.В. и Полозовой Е.А. отправились в однодневный поход выходного дня по достопримечательностям г. Светлограда.

05.09.2024 г. в колледже состоялся открытый урок для студентов 1 и 2 курсов. Тема урока: «Правила безопасного поведения в повседневной жизни и действия в условиях различного рода ситуаций».

14.09.2024 г. студенты колледжа приняли участие в окружном литературном фестивале "Погружение в классику", посвящённом Дню Ставропольского края.

В период с 20 сентября по 15 октября 2024 года на базе ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» прошли мероприятия в рамках проекта «Крепкая семья - пример для подражания», приуроченного Году семьи. «Как правильно написать эссе о своей семье».

В период с 20 сентября по 15 октября 2024 года г. на базе ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж», в рамках проекта «Крепкая семья - пример для подражания», поддерживаемого Президентским фондом культурных инициатив. «Моя родословная».

25.10.2024 г. студенты ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» 101 группы приняли участие в субботнике по очистке горы Куцай от сухостоя и погибших деревьев.

29.10.2024 г. студенты колледжа Нецадимов Алексей, студент 324 группы (редколлегия газеты «SMS-ка») и Салмина Арина, студентка 226 группы (видеостудия «Юность»), приняли участие в краевой медиашколе «КЛИК», которая проходила на базе Петровской центральной библиотеки в городе Светлограде.

31.10.2024 г. в ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» состоялся праздничный классный час, посвящённый Дню народного Единства.

01.11.24 г. в рамках празднования Дня народного единства специалисты молодежного центра «Импульс» провели для молодежи округа интеллектуальную игру «Креативный бой». Команда ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» приняла активное участие.

17.11.2024 г. в читальном зале Петровской модельной библиотеки состоялось мероприятие на тему: «(Не) последние деньки осени». На встречу были приглашены студенты сельскохозяйственного колледжа 117 и 101 групп.

20.11.2024 г. на базе колледжа прошло мероприятие: «Единый день правовой помощи детям», на котором встретились студенты и специалисты государственных служб: помощник прокурора Петровского района Григорова В.А., заместитель командира отдельного взвода ДПС Слесаренко С.С., инспектор ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России «Петровский» Сень И.А., заместитель отдела опеки и попечительства Администрации Петровского МО СК Курса Л.И., главный специалист отдела социального развития обеспечивающий деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Титаренко Е.В., адвокат Фомина В.Н., юрисконсульт Писаренко О.Ю. и главный специалист отдела ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Петровскому району Шулакова С.С.

Организованы выпуски тематических публикаций в студенческой газете «SMSka», направленных на профилактику правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропаганду семейных ценностей и здорового образа жизни. Разработаны, изготовлены и распространены памятки, буклеты, направленные на профилактику правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропаганду здорового образа жизни, проведено анкетирования «Определение отношения студентов к наркомании». Разработаны, изготовлены и распространены памятки, буклеты, направленные на профилактику правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропаганду здорового образа жизни.

На сайте колледжа http://www.svetrsk26.ru/index/antinarkoticheskaja_propaganda/0-30 размещена информация о незаконном потреблении и обороте наркотиков.

Заместитель директора по ВР и СВ

В. А. Горбиенко